AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AESR | ey | AELORE 1B T LAY IS P EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #340km #342km
4’35} )E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’(%)'3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’3}?)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
4’3"(‘)‘3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’2)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4@?)'3 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’337 )E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’3518)'3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
4’3&2)‘3 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?7}35 1588 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?%‘)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.12 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06
4’? ;EZ)E' 1588 0.07 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.09 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’?|134)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
4’?7}3)5 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’?7}(8)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
4}? g)a 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’?35 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
4%1‘)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? éz)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.11 0.06
4’?i3)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? 714)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
4’?%5)5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
4’? g)E' 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.06 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?35 150 0.07 0.07 0.08 0.08 0.18 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
4%;8)5 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4}? ég)E' 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
4’? iO)E' 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
RET & & FAERT | BEST | MmN | BEsTm | mART | BEsTm | mEAsT | EmEET

BEFE—REENOD Pl (i} Pl Pl (i) it Pl (i} it Pl it Pl (i} Pl (i} Pl el i}

HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
4’35} )E' 1555 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4’(%)5 158 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.08 0.09
4}3 E)E' 158 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.11 0.14 0.09 0.10
4’3'2)5 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.09 0.10
4’;’)5 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4? jf_‘)E 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4’337 )E' 1585 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.09 0.10
4’3518)5 1554 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.15 0.09 0.10
4’? i,’)E' 1585 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.09 0.10
4’? 7}35 158 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.09 0.10
4’?7}<‘)E' 1555 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.07 0.09
4’? _41&2)5 158 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’?35 1555 0.09 0.1 0.08 0.08 0.07 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’?|134)E' 158 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’? ;]5)5 1555 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4 o | 1se 0.09 0.11 0.08 0.08 007 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.10




RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4’?7}3)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?7}(8)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4}? g)a 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?35 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4%1‘)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? éz)E' 1565 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?i3)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? 714)5 156% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.07 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
4’?%5)5 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
4’? g)E' 1584 0.09 0.1 0.08 0.09 0.08 007 0.36 0.1 015 0.09 0.10
4’?35 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.09
4%;8)5 1565 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
4}? ég)E' 1584 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.09
4’? iO)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N SRR TE | FERT | mmase | AE, | nmasze| AR | PER | swace | psaws | ceeen | JSHREE
EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET

REE—EHRIMSD || oic] || oic] b i} bl i bl bl || i’} bl || o'} || i} || i}

7B R U B #520km #521km #320km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #316km #526km
4’35} )E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.16 0.10 0.13 0.08 0.06 0.13
4’(%)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.1 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’3}3)5 158 0.06 0.09 0.10 0.1 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’3‘(‘)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4@)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4@?)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
4’337)5 1585 0.06 0.10 0.10 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’3518)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’58)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?7}35 1588 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’?7}<‘)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.1 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.14
4}?:}:3)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?|134)E' 1588 0.06 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’? ,BE' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—REM,MD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4’?7}(7)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’? ég)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?35 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
4’?&)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
4’? éz)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.15
4’?385 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’? 714)5 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’?%5)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
4’? g)ﬁ 158 0.06 0.10 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.08 0.06 0.14
4’?35 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.14
4’??}5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’?;]9)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
4’? iO)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4’35} )E' 1585 0.06 0.09 0.66 0.94 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
4’(%)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.93 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
4)3}3)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.97 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
4’3‘(‘)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
4@)5 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.09
4’? jf)E 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’337 )E' 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
4’3518)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.01 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’58)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
4’? 7}35 158% 0.06 0.09 0.68 0.93 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
“?JL‘)E' 158 0.05 0.08 0.50 0.83 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.09 0.59 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.09 0.65 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?|134)E' 1588 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.09 0.66 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? ,BE' 158% 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mHAT | mEA® | mem® | mEmT | mERh | meERm | mHET | mEAm | mEsh | A5

BEE_RENLD it J AT I i dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: T R

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4’?7}3)5 158% 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.09 0.68 1.03 0.11 0.10 0.05 0.22 0.12 0.04 0.08
4}? g)a 158% 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4’?35 158% 0.06 0.09 0.68 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
4%1‘)5 158% 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? éz)E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’?i3)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.05 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
4’? 714)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.03 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
4’?%5)5 158% 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? g)E' 158% 0.06 0.09 0.65 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.09
4’?35 158% 0.05 0.08 0.66 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
4%;8)5 158% 0.05 0.09 0.66 0.97 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
4}? ég)E' 158% 0.05 0.09 0.67 0.97 0.1 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
4’? iO)E' 158% 0.05 0.08 0.65 0.93 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4)35} )E' 158% 010 - 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’(%)5 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4’3}?)5 158% 010 007 0.09 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@2)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4H85H 158
o 5 0.10 007 0,08 0.08 0.08 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4@?)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4’337 )E' 158% 010 007 0.09 008 008 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’338)5 158% 011 007 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4H9H 158
o 5 0.10 007 0.08 008 008 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?7}35 158% 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
ICE ™
o 5 0.10 0.06 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? ;EZ)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 007 0.06 0.06 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 007 0.06 0.06 0.06
4’?|134)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?9135 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK

AEAA | fesa| s = g = E I b = K | HERERM £ =

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4}?7}3)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?7}(8)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’30)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4%!1)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? éz)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4}? f)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?714)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}?;(5)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? g)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}?35 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4’? iO)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4’35} )E' 158% 008 007 0.06 0,08 010 007 007 0.06 0.08 0.09 0.08
4828
e 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
483H B
o 158 0.08 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0,08
4R+
o 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.09 0.09 0.08
4H85H
o 158% 008 008 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.09
4H86H
o 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
487H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08
488H
A 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4H9H
o0 158% 008 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.09 0.09 0.09
4’?7}35 1585 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09
4B 11E
o 158% 0,08 007 0.06 008 0.09 007 007 0.05 0,08 0.08 0.08
4’? ;EZ)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
4’?|134)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 008 008
4’? BE' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

FEAA | AEEZ = 2|\ —| gdls =T =T NS BEE wenE K15

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENOD mmm A 3Lk T 3] A T T 3] A A

7B R U B #522km #521km #324km #527km #523km #524km #123km #123km #521km #21km #123km
4}?7}3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’?7}(8)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4’??)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4%!1)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
4’? éz)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4}? f)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4’? 714)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
4}?;(5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4’? g)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}?35 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08
4’?%5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4’? iO)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
4’35} )E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
4’(%)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0.07 0.08 0.10
4’3}?)5 158% 004 010 0411 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
4@2)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4@)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
4@?)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0,07 0.08 0.10
4’337 )E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 0.10
4’35]8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4)(%£)E1 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 0.08 0.10
4’?7}35 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.08 0.08 0.10
4’?%1)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 019 0.06 007 0.08 0.10
4’? ;EZ)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}?:}:3)5 158% 004 0.10 0.10 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
4’?|134)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? ;]5)5 158% 004 0.10 0.11 0.08 0.21 0.08 019 0.06 007 008 010
4’? ,BE' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 007 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}%5 m/REE | FBEFEHmE KA LT E@#EX RS MAEREAE HEDER I%fﬁlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
4}?7}3)5 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
4’?7}(8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? g)a 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
4’?35 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
4%!1)5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 008 010
4’? éz)E' 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.09 0.20 007 0.07 0.08 0.10
4}? 13)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.09 0.20 007 007 0.08 010
4’?714)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 0.07 0.08 0.10
4}?;(5)5 158% 004 010 0.11 - 0.21 0.08 019 0.07 007 008 010
4’? g)E' 158% 0.04 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}?35 158% 004 010 0.11 - 0.20 0.08 018 0.06 007 008 010
4%;8)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? ég)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
4’? iO)E' 158% 0.04 0.10 0.11 - 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10




RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
4}35} )E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.41
4)(3£)E1 15/F 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.43
4}3 E)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.43
4’3'2)5 1508 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.37
4@)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.38
4’? :S)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
4’337 )E' 156F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.48
4’35]8)5 150% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.36
4}? i,’)E' 158 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
4’? 7}35 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.39
4}?7}(1)5 150 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.37
4’? ;EZ)E' 158F 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.39
4’?:}:3)5 158 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.09 1.43
4’?|134)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 023 0.10 1.45
4}? ;)E' 158 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.32
4}?&6)5 150% 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.42




RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERBR | KEHE | R BEE | ZxSRE | BRE | TARE | eTssw | omewx | N2L | mosma
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
1B EERT 1B EEHT 1B ZERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT 1R EERT = T
BEE—RENOD 3] 3k 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k T
7B R U B #513km #518km #517km #517km #20km #318km #514km #914km #512km #19km #96km
4}?7}3)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 142
4’?7}(8)5 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 142
4}? g)a 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
4’?}35 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 146
4%!1)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 145
4’? éz)E' 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.16 0.23 0.10 148
4}? 13)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 147
4’?714)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 1.33
4}?;(5)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.41
4’? g)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.08 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.33
4}?35 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.35
4%;8)5 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.41
4}? ég)E' 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 143
4’? iO)E' 158% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 137

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n o | g | KEERF | AERT | BAERT | TRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE

BRE—_RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ =

FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
4}35} )E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26
4(H£)E 15/F 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.27 0.23 0.25 0.33 0.27
4}3 E)E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
4’3'2)5 158% 014 017 0.23 0.32 013 0.21 127 0.23 0.26 0.33 027
4@)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 027
4’? :S)E 158% 014 017 0.24 0.32 013 0.21 130 0.24 0.26 0.33 027
4’337 )E' 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 0.27
RE | s 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 1.30 023 026 033 027
4(H£)E 150 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.30 0.24 0.26 0.33 0.27
HRE | sm 0.14 017 024 032 0.13 021 1.25 023 025 033 027
4?7;(1)5 150 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.20 1.22 0.22 0.24 0.32 0.26
AR e 0.14 0.16 023 031 0.12 020 1.24 022 025 032 026
4’?:}:3)5 1585 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.26
4’?|134)E' 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.27
4}? DF | s 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.20 1.24 0.22 0.25 0.32 0.26
4?,1k6)E| 15/F 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26




: REBMSTRERERR (T EHE) 3144818 ~48308
B R AR (T B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE
RE—RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ ™
FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
4’?7}3)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.12 0.21 1.25 0.23 0.25 0.32 0.27
4’?7}(8)5 1565 0.14 0.16 0.23 0.31 0.12 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27
4}? g)a 1565 0.14 0.17 0.23 0.29 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.27
AR20E 1o 0.14 0.17 023 032 013 021 1.28 023 026 033 027
4%1‘)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
4%;2)5 158% 014 017 0.23 0.32 013 0.21 128 0.23 0.26 0.33 027
4?13)5 150% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
RME L sm 0.14 0.16 0.24 032 0.13 021 1.26 023 026 032 027
4’?%5)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 1.25 0.23 0.26 0.33 0.27
4’?%‘3)5 1565 0.14 0.16 0.24 0.31 0.12 0.20 119 0.22 0.24 0.32 0.26
4’?35 1585 0.14 0.16 0.23 0.30 0.12 0.20 1.20 0.21 0.24 0.31 0.26
ARZSE e 0.13 0.16 023 031 0.12 020 1.24 022 024 032 026
4’?)%9)5 1585 0.14 0.16 0.23 031 0.12 0.21 1.24 0.22 0.25 0.32 0.26
OB sm 0.13 0.16 0.24 030 0.12 020 1.20 022 0.24 032 026




RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -

nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—REEILD [3Li] 3] 3] A 3k L] FrmE [k T 3] 3]

AR U R $96km $96km $99km $98km #910km £97km £97km $98km 99km #11km #910km
4’35} )E' 1565 0.35 1.35 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
4’(%)5 1565 0.35 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.13 0.15
4)(%713)5 1565 0.36 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.26 0.13 0.15
4?7"(')5 1565 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4@)5 1565 0.35 1.41 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? jf)a 1565 0.36 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
4’337 )E' 1565 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’3518)5 1565 - 1.41 0.09 0.24 0.12 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
438)5 1565 0.35 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? 7}35 1585 0.34 134 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.18 0.25 0.14 0.15
4’?%1)5 1585 0.33 1.34 0.08 0.23 0.12 0.31 0.78 0.17 0.24 0.13 0.14
4’?55 1585 0.34 133 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 0.17 0.25 0.13 0.14
4}?:}:3)5 1588 0.34 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.14
4’?|134)E' 1585 0.35 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.25 0.13 0.14
4}?;]5)5 1588 0.35 1.36 0.08 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.14
4’? ,BE' 1585 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.17 0.25 0.13 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -
nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—REMNMD [3Li] 3] 3] A 3k L] FrmE [k T 3] 3]
AR U R $96km $96km $99km $98km #910km £97km £97km $98km 99km #11km #910km
4}?7}3)5 158% 0.33 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.13 0.14
4’?7}(8)5 1565 0.33 137 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.25 0.13 0.15
4}?;)5 158% 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.17 0.26 0.13 0.14
4’?35 1565 0.35 1.41 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.17 0.26 0.13 0.15
4%!1)5 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.25 0.13 0.15
4%%2)5 1565 0.34 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.18 0.26 0.13 0.15
4}?i3)5 158% 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
4’? 714)5 1585 0.35 139 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4}?;(5)5 158% 0.34 1.39 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
4’?%‘3)5 1585 0.33 1.31 0.09 0.22 0.12 0.32 0.76 0.17 0.24 0.13 0.14
4}?35 1588 0.36 132 0.08 0.22 0.12 0.31 0.76 0.16 0.24 0.12 0.14
4%;8)5 1585 0.34 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.12 0.14
4%]9)5 158% 0.33 137 0.09 0.23 0.12 0.32 081 0.17 0.25 0.12 0.15
4’?10)5 1585 0.33 133 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 0.17 0.24 0.12 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| mEE T TR e JASTIE -
BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ;,J’EJE};E #‘ﬁ;ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W
= [EIET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—BEENLD mIT [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #97km #97km #98km #99km #310km #911km #99km #310km #311km #911km #39km
4’35} )E' 1565 0.29 043 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.26 0.18 0.15
4’? ﬁ)E’ 1585 0.29 043 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’3 ﬁ)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
4’3"(‘)5 1585 0.30 045 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4@)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? S IR 031 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’337 )E' 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’3513)5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? i,’)E' 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?7}35 1585 0.29 043 0.25 - - 0.13 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
4’?7}(‘)5 1585 0.29 0.42 0.24 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
AR e 0.29 043 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15
4’?:":3)5 1565 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.25 0.17 0.15
4’?|134)E' 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? ;]5)5 1565 0.29 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.18 0.15
4’?,1;)5 1585 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = FEIET
BEE—RHENLD mIT [ (i ] [l [l [l [l [T [l (]
HRRU R #37km #37km #38km #39km #310km #311km #39km #310km #311km #311km #39km
4’?7}3)5 1565 0.29 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.18 0.15
4’?7}(8)5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
4’? ég)E' 1565 0.29 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
AR20E o 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?;‘)5 1565 0.30 045 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4 2B tsm 031 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?i3)5 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?714)5 1585 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
4’?;(5)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
AR e 0.29 0.41 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.15
4’?17)5 1585 0.29 0.41 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.25 0.17 0.14
ARZSE e 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
4’? ég)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.25 0.17 0.15
4’?10)5 1585 0.29 0.42 0.24 - - 0.12 0.17 0.19 0.24 0.17 0.15

¥ UTOREMBRETLA—FVRATAIZEYRELTEY ., AIEMEH EHINTY,
EOR(BEED . JASEEERERtE Y — (SR . IBE’EAT&S (ERHE)
¥ ROZRAEESAHT (EFET) Fi29F11H88 1585~ REDICTREEENERSATEYVET,
% JREEERARTEEHEG (EEE) FHR3F2A15HB~ ERAEFIFOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLEEERFEOLO. —HAEERELLTOET,

22



RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

U | TEBE | s | Tias | I gy whrog | PRI “*IQI%%@ Texan | Pl

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= T = T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF

REE—ERIMSD T 3] )=o) icle= i) [ic] )=l icle= ] [ic] icke= i) icke= ] )= i)

7B R B #6km #57km #520km #320km #526km #326km #319km #525km #519km #21km #120km
4’35} )E' 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’(%)5 1585 0.31 0.14 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)3}3)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’3'2)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4@)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’? jf)a 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’337 )E' 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’3518)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
438)5 1585 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? 7}35 158% 0.32 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.17 0.06
4’?%1)5 158 0.31 0.14 0.06 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.31 0.14 0.06 0.17 0.06 0.09 0.05 0.06 0.07 0.14 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’?|134)E' 1588 0.31 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’? ,BE' 158% 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
4}?7}(7)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4’?7}(8)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)? ég)E' 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’?510)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4}?é1)EI 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? EZ)E' 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)? '2k3)E| 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’?7?(4)5 1585 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4}?;(5)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4)?%6)5 1585 0.31 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4}?17)5 150 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4J?é8)EI 1585 0.31 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
4)5(] ég)E' 150 0.31 0.14 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
4’? iO)E' 1585 0.31 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06

¥ LUTOREMRAETLA—FVRATLAICKYBELTEY., AIEMEFMEHINTYT,
1) 7 L EREES (ERHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i /SR . = . - N

A ISES) ISES) A JNR# IIAES) KEEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—RENISD [iLEakE] iz e 2] iz 2] R i} R R R
7 R U B A #922km #921km #916km #914km #915km #918km #13km #15km #15km #17km #95km
4’35})5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.48 3.38 033 0.14 0.76
4’(%)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.49 3.39 033 0.14 0.76
4’3}3)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 342 0.34 0.14 0.76
4’3'2)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 153 347 0.34 0.14 0.77
4@)5 158 0.05 007 0.30 0.10 0.10 0.13 154 347 035 0.15 0.78
4’(25_3)5 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 155 3.50 0.34 0.15 0.78
4’337)5 158 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 155 3.49 0.34 0.15 0.78
4’3518)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.14 153 3.49 0.34 0.15 0.78
4&,’)5 158 0.05 007 0.29 0.09 0.10 0.13 154 349 0.34 0.15 0.78
4’? 7}35 158 0.05 0.08 028 0.10 0.10 0.14 1.46 3.34 033 0.14 0.75
4’?7};)5 158 0.04 007 0.21 0.08 007 0.10 141 3.20 033 0.14 0.74
4’?%5 158 0.04 0.08 023 0.09 0.08 0.12 1.47 3.31 033 0.14 0.75
4’?:}:3)5 158 0.04 0.08 027 0.09 0.09 0.13 150 3.38 033 0.15 0.76
4)?|134)E| 158% 0.05 0.08 028 0.09 0.09 0.13 152 341 0.34 0.14 0.76
4’?;]5)5 158 0.05 007 0.28 0.09 0.10 0.13 150 3.35 0.34 0.14 0.75
4%185 158 0.05 007 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.41 0.34 0.14 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- i SE=VAVS N =) Y . L — e e —

JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF KHEHT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEE—RELOD )=o) )=o) FiLEaki] )=o) )=o) )=o) )=o) i) )=o) )=o) )=o)

HRRUER $922km £921km $916km £914km $915km $918km $93km $95km $95km £97km $95km
4’?7}3)5 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.51 3.40 0.34 0.14 0.76
4’?7}(8)5 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 343 0.34 0.15 0.77
4}? g)a 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.52 3.42 0.34 0.15 0.76
4’?35 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.44 0.34 0.15 0.77
4%1‘)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.45 0.34 0.15 0.76
4’? éz)E' 156% 0.05 0.07 0.29 0.10 0.10 0.13 1.55 3.48 0.34 0.15 0.77
4’?i3)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.14 1.54 347 0.34 0.15 0.77
4’? 714)5 150 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 153 3.45 0.34 0.15 0.76
4’?%5)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.52 3.41 0.35 0.15 0.76
4’? g)E' 150 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.39 3.17 0.32 0.15 0.74
4’?35 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 1.44 3.23 0.32 0.14 0.74
4%;8)5 158% 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.49 333 0.33 0.14 0.75
4}? ég)E' 158 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.51 3.37 0.34 0.15 0.76
4’? iO)E' 158F 0.05 0.07 0.28 0.09 0.10 0.13 1.46 3.24 0.33 0.14 0.74

X JNARFESE(IRA) E31E4B248~ BEE—REEHNCOAMRUVERHZEZEBELE L.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRKSE | WREREF | EEEBT | Tgopan | BMERSM | BRERF | BWRESH | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
4’35})5 158% 321 119 517 149 8.21 010 012 097 397 0.79 3.90
4’(%)5 158% 322 121 5.21 149 8.36 0.10 012 0.96 3.99 0.79 393
4’3}?)5 158% 327 123 5.37 150 8.93 010 012 0.98 4,05 0.80 398
4@2)5 158% 337 125 5.42 155 878 0.10 012 1.00 413 0.82 409
4@)5 158% 3.39 128 5.45 156 8.94 010 013 102 416 0.82 412
4@?)5 158% 339 128 5.44 155 878 0.10 013 101 417 083 413
4’337)5 158% 337 128 5.39 153 8.94 010 013 102 414 083 412
4’3518)5 158% 338 127 5.38 154 8.95 0.10 013 101 413 083 413
4&,’)5 158% 3.39 126 5.40 155 8.70 010 012 101 416 083 414
4’?7}35 158% 317 116 5.03 147 8.90 0.10 0.12 0.96 395 0.79 381
4’?%‘)5 158% 315 115 5.01 145 7.79 010 0.09 0.90 386 0.76 378
4’?122)5 1585 3.18 119 5.26 147 8.16 0.10 0.10 0.96 395 0.77 387
4}?:}:3)5 158% 3.28 122 5.29 150 8.41 0.10 012 0.98 4,00 0.79 398
4’?|134)E' 158% 331 124 5.21 152 8.77 0.10 0.12 0.99 4,05 0.81 404
4}?;]5)5 158% 3.25 121 5.21 150 8.78 0.10 012 0.98 4,00 0.79 393
4’?,1;)5 158% 3.29 122 5.20 152 8.74 0.10 0.12 0.99 4,05 0.80 401
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
BEAA | BEy | FRtwos— | BRESF NREE WRERF | MEXESFT | EEEHBA e WRERA | MEERFT | RERF | *

KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
4}?7}3)5 1585 3.26 122 514 1.49 8.98 0.10 012 0.98 4,05 0.79 4,00
4’?7}(8)5 158% 336 125 5.06 154 8.67 0.10 012 101 410 081 407
4}? g)a 158% 331 124 5.26 151 8.74 0.10 012 0.99 411 0.81 404
4’?35 158% 336 125 5.21 153 8.86 0.10 012 1.00 408 0.82 411
4%!1)5 158% 3.32 125 5.22 151 8.76 0.10 012 1.00 411 0.81 409
4%212)5 158% 3.40 128 5.25 155 8.83 0.10 013 102 414 0.83 414
4}?i3)5 158% 3.39 125 5.23 153 9.05 0.10 013 101 414 083 413
4’?714)5 158% 334 119 5.13 152 8.79 0.10 0.12 1.00 413 0.81 408
4}?;(5)5 158% 3.35 124 5.23 152 851 0.10 012 1.00 408 0.81 402
4’?%‘3)5 158% 3.06 1.09 492 142 8.78 0.10 0.12 0.93 377 0.75 364
4}?35 158% 3.09 112 494 143 8.49 0.10 012 0.94 382 0.75 374
4%;8)5 158% 3.25 120 5.04 149 851 0.10 0.12 0.98 395 0.78 395
4}? ég)E' 158% 328 122 5.11 150 8.62 0.10 012 0.99 4,00 0.79 4,00
4’?10)5 158% 313 114 497 145 8.50 0.10 0.12 0.95 385 0.75 377
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEey | BEERF | BRESFR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—REM,MD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
4}35} )E' 158% 0.47 1.61 1.81 0.19 1.32 2.20 2.09 263 1.05 1.20 4.22
4’(%)5 158% 0.47 1.63 1.83 0.19 1.33 2.20 2.10 2.68 1.05 1.19 4.22
4}3 E)E' 1585 0.47 1.64 1.78 0.19 1.32 222 2.11 267 1.05 1.21 4.25
4@2)5 158% 0.47 1.66 1.77 0.20 1.33 2.24 2.12 273 1.06 122 4.28
4@)5 1585 0.48 1.67 1.90 0.19 1.33 2.27 213 277 1.06 123 4.31
4?:3)5 158% 0.48 1.67 1.90 0.20 1.33 2.26 2.14 2.77 1.07 1.24 4.33
4}337 )E' 1585 0.48 1.69 1.91 0.20 1.35 2.27 2.16 277 1.07 1.25 4.34
455]8)5 158% 0.48 1.67 1.82 0.20 1.34 2.24 2.14 278 1.07 123 4.33
4@?)5 158% 0.48 1.68 1.66 0.20 1.34 2.25 213 277 1.07 123 4.34
4’? 7}35 158% 0.47 1.59 1.64 0.20 1.32 2.17 2.09 2.68 1.05 1.20 4.28
4}?%1)5 158% 0.45 153 1.64 0.19 1.29 2.14 1.98 2.49 1.02 1.16 407
4’? g)ﬁ 158 0.45 1.59 1.58 0.19 1.30 2.19 2.04 2.54 1.03 1.15 4.17
4}?:}:3)5 1585 0.46 1.61 1.85 0.19 1.30 2.19 2.05 2.60 1.04 1.21 4.21
4’?é4)5 158 0.47 1.65 1.86 0.19 1.31 2.22 2.08 2.61 1.04 1.22 4.25
4}? ;]5)5 158% 0.46 1.61 1.76 0.19 1.29 2.20 2.04 256 1.03 118 4.18
4%1(6)5 158 0.47 1.63 1.76 0.19 1.31 2.21 2.06 2.62 1.04 1.19 4.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEny | BEERF | BRESFHR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—REM,MD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
4}?7}(7)5 1585 0.47 1.63 1.79 0.19 1.31 2.24 2.09 2.65 1.04 1.18 4.23
4’?7}(8)5 158% 0.47 1.65 1.82 0.19 1.32 2.25 2.10 2.69 1.05 1.20 4.25
4}? g)a 158% 0.47 1.65 172 0.19 1.33 2.26 212 2.69 1.05 1.20 4.26
‘“?j:o)ﬁ 158% 0.47 1.65 153 0.19 1.32 2.23 2.11 272 1.05 1.20 4.27
4}?5)5 1585 0.47 1.66 153 0.20 134 2.25 213 272 1.06 1.24 4.29
4’? éz)E' 158% 0.47 1.67 152 0.19 1.33 2.26 2.14 2.74 1.06 1.18 4.30
4}? ,2k3)E' 158F 0.48 1.68 1.48 0.19 1.33 2.25 2.14 274 1.06 123 4.30
4’? 714)5 158 0.48 1.66 1.88 0.20 1.33 2.26 213 273 1.06 1.21 4.29
4}?;(5)5 1585 0.48 1.65 1.87 0.19 1.32 2.26 212 2.71 1.03 1.20 4.24
4’?%‘3)5 158 0.45 153 1.77 0.19 1.29 2.10 1.98 2.49 1.01 1.17 4.06
4}?35 1585 0.45 1.55 1.79 0.19 1.30 213 2.01 251 1.02 117 4.09
4%58)5 158 0.45 1.60 1.85 0.19 1.29 2.17 2.02 2.60 1.03 1.20 4.15
4}? ég)E' 158% 0.46 1.63 1.87 0.19 1.31 2.20 2.07 2.64 1.04 1.21 4.19
4’? iO)E' 158 0.45 1.55 1.81 0.19 1.29 2.15 2.00 2.49 1.02 1.17 4.06
¥ LUTORAFEMSITTLA—2RATALICKYHAELTEY. BIEREXH EHINTT,

RF At 2% — (KEEHT) . KREERT/DAFF R A (CKEERT) . KRRETRIRE S A CKERRT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aene || R | g | MSARE | SRARS | RRARE | ABARE | WIARE | REARSE | SRARE | [ip | BARE
KEERT KEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD EER ] b i} b i} il o) it bl i) || i} bl i) bl it
HRRUER #1km #94km #92km #93km #95km #94km $96km #95km #7km #95km #95km
4’35} )E' 1585 4.49 1.71 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.18 0.95 0.30 0.09
4’(%)5 1585 452 1.70 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.18 0.94 0.30 0.09
4)3}3)5 158 454 1.74 0.44 0.82 0.41 0.07 0.39 0.20 0.96 0.30 0.09
4@2)5 1585 457 1.68 0.45 0.83 0.42 0.07 0.40 021 0.99 0.30 0.09
4@)5 1585 462 1.72 - 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’33)5 1585 463 1.72 - 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.01 031 0.09
4’337)5 1585 465 1.72 - 0.85 0.42 0.06 0.40 021 1.01 031 0.09
4’3518)5 1585 463 1.73 0.44 0.84 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
46?)5 1585 459 1.75 0.45 0.85 0.42 0.07 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’?7}35 1588 451 1.72 0.43 0.83 0.42 0.07 0.39 0.21 0.95 0.30 0.09
4}?%‘)5 1585 4.32 1.66 0.41 0.78 0.40 0.06 0.38 0.20 0.88 0.29 0.08
4’?55 158% 441 1.68 0.42 0.80 0.41 0.06 0.39 0.20 0.93 0.29 0.08
4}?:}:3)5 158% 447 1.65 0.44 0.81 0.41 0.06 0.39 0.20 0.96 0.29 0.09
4’?|134)E' 1588 452 1.68 0.44 0.82 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.30 0.09
4}?;]5)5 158% 438 1.66 0.43 0.81 0.41 0.06 0.39 0.20 0.96 0.30 0.09
4’?9135 158% 443 1.68 0.43 0.82 041 0.06 0.40 0.21 0.99 0.30 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KEEHT KEEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT

BEE—REM,MD RS 3] b\ i} b\ i} i i) it b\ i} b i) b\ i} b\ i} it

F B R U R #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
4’?7}(7)5 1585 451 169 0.44 0.3 042 0.06 0.39 0.20 0.98 0.30 0.09
4’?7}(8)5 1585 452 173 0.44 0.83 0.41 0.06 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’? ég)E' 158% 453 1.70 - 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
AR20E 1o 454 1.70 - 0.84 042 0.6 040 021 1.00 030 009
4’?;‘)5 1585 4.56 1.70 - 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
4’? éz)E' 1585 452 1.79 - 0.84 0.42 0.06 0.41 0.21 102 0.30 0.09
4’?i3)5 1565 452 1.74 - 0.84 0.42 0.06 041 0.21 101 0.30 0.09
4’? 714)5 1585 451 1.72 0.45 0.85 0.42 0.06 0.40 021 1.00 0.30 0.09
4’?%5)5 1585 445 1.70 0.44 083 042 0.06 0.40 0.20 0.99 0.30 0.09
4’? 208 | 15w 428 162 0.41 078 0.40 0.07 0.38 0.20 0.89 0.29 0.09
4’?35 1585 433 165 0.42 078 0.40 0.06 0.38 0.20 0.90 0.29 0.08
4%;8)5 1585 440 168 043 0.80 0.41 0.06 0.40 0.20 0.96 0.29 0.09
4’? 2| e 447 168 0.44 0381 0.41 0.06 0.40 0.20 0.98 0.29 0.09
4’? iO)E' 1565 431 162 0.42 078 0.40 0.06 0.38 0.20 091 0.28 0.08

¥ LUTOREMAETLA—2ATLAICKYAELTEY., AIENEEH EHINTY,

REEHTRIR KR (CKAERT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I =

WEERT WEERT TWEERT WEERT TEERT TWEERT TEERT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET

BEFE—REENOD (gl i} E| (i} E| (i} [i}] Bl E| (i} (gl i} E| (i} Pl (i} E| (i} Pl (i}

7R U SR #16km #16km #13km #4km #4km #13km #16km #9km #9km #18km #7km
4’35} )E' 1585 2.03 0.73 0.70 3.84 1.14 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
4’(%)5 1585 2.06 0.72 0.70 3.84 115 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
4’3}3)5 1585 2.04 0.74 0.71 3.89 115 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
4@2)5 1585 2.04 0.76 0.73 3.92 1.16 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’;’)5 1585 2.03 0.79 0.74 3.97 117 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’?:3)5 1585 2.03 0.77 0.74 3.99 1.18 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.13
4’337 )E' 1585 2.03 0.77 0.74 4.00 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4’3518)5 1585 2.06 0.77 0.73 4.00 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.25 0.13
4’58)5 1585 2.06 0.76 0.74 4.02 1.18 0.38 0.51 0.08 - 0.26 0.13
4%}35 1585 2.02 0.72 0.70 3.90 116 0.38 0.51 0.08 - 0.25 0.13
4’?7}<‘)E 15085 1.91 0.71 0.66 3.15 110 0.36 0.48 0.08 - 0.25 0.12
4’?;22)5 1585 197 0.74 0.69 3.54 112 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4’?:}:3)5 1585 197 0.76 0.71 3.76 1.14 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4’?|134)E' 1585 2.01 0.77 0.72 3.82 1.14 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
4’?;]5)5 1585 1.99 0.75 0.70 377 113 0.37 0.49 0.08 - 0.25 0.12
4%@5 1585 1.96 0.77 0.72 3.83 115 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

L &B e WEERT K F N % e s -
" Gl MEHRES | ILBZEH = FHET JNRZEWL MESE | 8HZEMN
YoY: N ASa=T4— i Py 17N EHE ~ a = =
MR | mmm| D ARE |IRST) TRE | wapen | TRARE | MUARE ) ERBT snpuns| e & &
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD (il o] b i b i1 [iic] B[ oic} b i (il o] b i b i b i b i
AR KU R #96km #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km
4}?7}3)5 1585 195 0.75 0.71 3.86 114 037 0.50 008 - 0.25 012
4’?7}(8)5 158% 1.98 0.78 0.73 389 116 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.13
4}? g)a 158% 2,02 0.76 0.72 3.92 115 037 0.50 008 - 0.25 013
4’?35 158% 203 0.77 0.73 393 115 0.38 051 0.08 - 0.25 0.12
4%!1)5 158% 2.00 0.76 0.73 394 117 038 0.51 0.08 - 0.26 013
4’? éz)E' 158% 2,04 0.78 0.74 397 117 0.37 051 0.08 - 0.26 0.13
4}? 13)5 158% 2,02 0.77 0.74 3.98 117 0.38 0.51 008 - 0.25 013
4’?714)5 158% 203 0.76 0.73 3.97 118 038 051 0.08 - 0.25 013
4}?;(5)5 158% 195 0.76 0.71 3.92 115 037 0.50 0,08 - 0.25 012
4’? g)E' 158% 2.00 0.69 0.66 3.46 1.08 0.36 048 0.08 - 0.25 012
4}?35 158% 195 0.71 0.66 3.50 1.09 0.36 048 0.08 - 0.24 012
4%;8)5 158% 197 0.75 0.70 3.72 111 0.36 0.49 0.08 - 0.25 012
4}? ég)E' 158% 198 0.74 0.71 3.79 113 037 049 008 - 0.25 012
4’? iO)E' 158% 1.96 0.70 0.67 3.40 1.08 0.36 048 0.08 - 0.25 012
X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,
LU H % BMESIG TR (EER) . BEARTEE CREERT) . AIUA REE (WEER) . NEMMKRF LR EFERNM A GUIER)
X AREEAREE CNZER) FRIIIFIR24B~ wBEF—REHNLOARRUVIEMEFEBELEL=,
X JIREILESEE CRIIRT) Fri30E68260H~ HB[HED-HRAILTLVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHY e ]
s iHiE N gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH . U
. . = NEREE = HEE SR - el . HRAESRT = BHESF | ERAREE
HEL A | BIERZ S| wpis 2 mIASE EJ2) HEEE |BHEtLE— = 2 | =
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i it it it JbitE B[ oic} B[ oic} b ofic} b i) b i b (i)
F A RO BE R #99%km #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km
4)35} )E' 158% 007 007 007 0.06 0.05 0.23 206 019 0.32 114 067
4828
e 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2,04 0.20 0.32 116 0.60
483H B
o 158 007 007 007 007 0.05 0.23 208 0.20 0.32 117 057
4@2)5 158% 0.07 0.07 007 007 0.05 0.24 215 0.20 0.33 118 057
4@)5 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 218 0.21 0.33 119 0.56
4H86H
o 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 217 0.21 0.33 1.20 0.58
487H
o 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 221 0.21 0.33 1.20 0.59
488H
A 158% 0.07 0.07 007 0.07 0.05 0.24 218 0.20 0.33 1.20 0.59
4H9H
o0 158% 007 007 007 007 0.05 0.24 216 0.20 0.33 1.20 0.59
4’?7}35 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2.06 019 0.32 115 0.58
4B 11E
o 158% 007 0.06 007 007 0.05 0.23 201 018 0.31 108 0.56
4’? ;EZ)E' 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.23 2,04 019 0.32 113 0.56
4}?:}:3)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 023 2.10 019 0.32 116 057
4’?|134)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 213 0.20 0.33 117 057
4}? ;]5)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 2,09 019 0.33 115 057
4’? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 215 0.20 0.32 118 057
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
RITET | GRiTET | GRITAT | GRIET | RIET | GRIE | RIET | CRGIET | GRiTET | GRiTET | R
BEE—RENLD | ALALE T T T AR E I 1L I AT 1L
HRRUER $99km $99km $99km $98km £97km $99km $98km $910km $99km £97km $912km
4’?7}3)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.23 2.12 0.20 0.33 1.16 0.57
4’?7}(8)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.16 0.20 0.33 119 058
4}? g)a 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.13 0.20 0.33 118 0.58
4’?35 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 216 0.20 0.33 119 0.59
4%1‘)5 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.24 2.15 0.20 0.33 119 0.59
4%;2)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.19 0.20 0.33 1.20 059
4’?i3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.24 2.19 0.20 0.33 119 059
4’? 714)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.04 0.24 2.16 0.20 0.33 1.18 059
4’?%5)5 1565 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 2.15 0.20 0.33 1.16 0.59
4’?%‘3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 2.00 0.19 0.32 1.09 0.59
4’?35 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 2,01 0.18 0.31 1.10 0.59
4%;8)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 2.10 0.19 0.32 .14 058
4}? ég)E' 1565 0.07 0.06 0.07 0.06 0.04 0.24 211 0.20 0.33 116 0.59
4’?10)5 1585 007 0.06 007 0.06 0.04 0.23 203 0.19 032 1.09 057
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Y Feh = s # T £ FXBD
A . wer | BB | e | XTES | BL | mag | mzos |@smRI| Tt
aean | mwps| ZEY | OELRE | WARRM | g | AMRRE | el |932=74 2 | BBEY | VEbYE &7
RERB | AERZ i o4
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
4’35} )E' 158% 0.30 0.46 027 012 0.24 0.78 198 266 312 0.36 270
4828
e 158% 0.31 0.46 027 012 0.23 0.74 193 252 309 037 262
483H B
o 158 0.30 047 027 012 024 0.76 194 262 312 037 270
4?7"(')5 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.79 198 272 319 - 274
4H85H
o 158% 0.30 047 0.28 012 024 083 2,04 2.84 323 0.39 281
4H86H
o 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.82 201 279 323 0.38 279
487H
o 158% 0.31 047 0.28 012 024 0.82 203 282 326 0.36 280
4’3518)5 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.80 201 276 302 037 280
438)5 158% 0.31 047 027 012 0.25 0.81 202 278 3.00 037 279
4’?7}35 1585 0.30 046 0.27 0.12 0.24 0.75 193 255 283 0.37 266
4’?%1)5 158% 0.29 0.45 027 012 015 0.62 145 195 283 0.36 196
4’? ;EZ)E' 158% 0.29 045 0.27 0.12 0.21 0.74 187 242 2.90 0.37 238
4}?:}:3)5 158% 0.29 046 0.27 012 023 0.79 197 270 295 0.35 268
4’?|134)E' 158% 0.29 047 0.27 0.12 0.24 0.80 198 277 3.00 0.35 276
4}? ;]5)5 158% 0.29 046 0.27 012 023 0.78 197 270 295 0.36 269
4’? ,BE' 158% 0.30 046 0.27 0.12 0.24 0.81 201 280 298 0.37 277
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: REBMSTRERERR (T EHE) 3144818 ~48308
B R AR (T B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) bl bl izl o) izl i) [l o) il i) izl i) b i} [l o)
7B R U B #312km #91 Tkm #510km #51Tkm #332km #330km #326km #28km #19km #910km #31km
4}?7}3)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.81 1.99 277 295 0.37 -
4’?7}(8)5 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.82 203 284 3.04 0.37 282
4}?;)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.80 2.00 278 2.99 0.37 274
4’?35 1585 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.83 203 2.86 303 0.36 282
4%!1)5 158% 0.30 0.46 0.27 0.12 0.24 0.82 2.03 285 302 0.36 282
4%%2)5 1585 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.84 205 288 3.08 0.37 284
4}?i3)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.85 2.06 292 3.04 0.37 285
4’?714)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.25 0.82 2.03 2.86 302 0.37 2.80
4}?;(5)5 158% 0.30 0.46 0.28 0.12 0.24 0.82 2.03 285 301 0.38 283
4’?%‘3)5 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.73 1.91 254 2.77 0.37 257
4}?35 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.77 197 2.70 281 0.36 271
4%;8)5 158% 0.29 0.45 0.27 0.12 0.24 0.81 1.99 2.74 2.94 0.37 275
4%]9)5 158% 0.29 0.46 0.27 0.12 0.24 0.81 1.98 276 297 0.36 274
4’?10)5 158% 0.29 0.44 0.27 0.12 0.23 0.75 1.94 259 283 - 261
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
B % ”E%EA_ Y \E.F ey +-m7 L N 48 /]\;-L E ~ ~I = =
. . . At Z KIB/NER | MEF/NER | RIIETRS = EMHE BEWRERR | hRAE -
MEAB | MEEy| (BENE = 2 ’ E32i) syl = INEERR
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
4)35} )E' 158% 362 221 226 054 027 0.06 7.94 0.34 349 014 0.09
4828
e 158% 354 218 2.20 0.54 027 0.06 7.87 0.33 334 0.14 0.09
483H B
o 158 370 226 226 0.55 027 0.06 7.97 0.33 356 014 0.09
4R+
o 158% 377 230 230 0.56 0.28 0.06 8.04 0.34 363 0.14 0.09
4H85H
o 158% 386 235 233 057 0.28 0.06 8.10 0.35 378 014 0.09
4H86H
o 158% 385 235 232 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 371 0.14 0.09
487H
o 158% 388 235 2.34 057 0.28 0.06 8.10 0.35 375 014 0.09
488H
A 158% 3.84 232 232 0.56 0.28 0.06 8.08 0.35 374 0.14 0.09
4H9H
o0 158% 386 2.34 233 0.55 0.28 0.06 8.09 0.35 370 014 0.09
4’?7}35 1585 351 217 2.19 0.54 0.27 0.06 7.86 0.33 337 0.14 0.10
4B 11E
o 158% 3.40 196 172 053 0.26 0.06 7.82 027 3.00 013 0.09
4’? ;EZ)E' 158% 3,62 218 211 0.54 0.26 0.06 7.90 0.32 346 0.14 0.09
4}?:}:3)5 158% 3.74 224 2.26 055 0.27 0.06 7.98 0.34 3.65 014 0.09
4’?|134)E' 158% 3.79 227 227 0.56 0.27 0.06 7.98 0.34 369 014 0.09
4}? ;]5)5 158% 3.72 224 2.26 - 0.27 0.06 7.96 034 361 014 0.09
4’? ,BE' 158% 3.79 2.29 2.32 052 0.27 0.06 8.00 0.35 373 0.14 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
AR KU R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
4}?7}3)5 1585 3.78 228 228 0.56 0.27 0.06 8.03 0.35 3.64 014 0.09
4’?7}(8)5 158% 387 233 235 0.56 0.28 0.06 8.05 0.35 378 0.14 0.09
4}? g)a 158% 381 2.30 2.30 0.56 0.27 0.06 8.06 0.35 365 014 0.09
4’?35 158% 3.84 2.34 234 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 378 0.14 0.09
4%!1)5 158% 383 231 2.35 0.56 0.28 0.06 8.07 0.35 373 014 0.09
4’? éz)E' 158% 391 2.34 231 057 0.28 0.06 8.10 0.36 384 0.14 0.09
4}? 13)5 158% 3.89 2.36 2.38 0.56 028 0.06 8.11 0.36 385 015 0.09
4’?714)5 158% 3.86 234 233 0.56 0.28 0.06 8.11 0.36 375 0.14 0.09
4}?;(5)5 158% 3.79 2.30 233 057 0.28 0.06 8.15 0.36 368 014 0.09
4’? g)E' 158% 351 2,09 2.16 053 0.26 0.07 7.73 0.33 332 0.14 0.09
4}?35 158% 358 213 2.26 053 0.26 0.06 7.80 0.34 343 014 0.09
4%;8)5 158% 3.74 224 2.29 0.55 0.27 0.06 7.96 0.34 366 014 0.09
4}? ég)E' 158% 3.80 2.28 227 055 0.27 0.06 7.98 0.35 361 014 0.09
4’? iO)E' 158% 359 213 2.19 0.54 0.26 0.06 7.84 0.33 343 0.14 0.09
X LUTORAIEMEET LA =2 RTLALIZKYAELTEY., BIEFEEXH EHINTT,

RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)
BIEAA | AIERZ "éﬁg;’;ﬁ RSP | WP MR f;ﬁgﬁgﬁ LE% fi_'\g%t% RKEESF | 2R _%E_Z(I&? *ﬁ.ﬁﬁz i fﬂz&_ "
JRITHET JRITHET JRILHET SRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN
BRE—ERNL0 17 T AR i T T T 7 T 7 T T T
R U #16km | #525km #6km #98km fookm | #925km | #023km | #925km | #33tkm | #322km | #321km
4}(ﬂﬁ1 )E 158 0.70 1.03 0.11 0.07 0.10 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4(ﬁ£)ﬁ 158F 0.70 1.00 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 - 0.17
4}?7}3)5 158F 0.69 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4(ﬁ7é)5 158F 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
o | o 072 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 023 012 - 017
| em 0.70 1.05 0.12 008 008 0.15 0.11 023 013 - 0.17
| 0.71 1.06 0.11 008 008 0.15 0.11 023 013 - 0.17
4(HHS)E 158F 0.71 1.06 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.13 - 0.17
4)(ﬂ£)E| 1584 0.71 107 0.12 0.08 0.08 0.15 0.10 023 0.13 - 017
4)?,}35 1585 0.69 1.02 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.17
4}?7}(1)5 158 0.68 0.75 0.11 0.07 0.07 0.12 0.08 0.18 0.09 - 0.15
4?%%5 158F 0.69 0.91 0.11 0.07 0.08 0.13 0.09 0.21 0.10 - 0.16
4}?:}:3)5 1585 0.70 1.00 0.11 0.07 0.08 0.15 0.10 022 0.12 - 0.17
4’?,;4)5 1585 0.70 1.04 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.22 0.12 - 017
4}?é5)El 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
4)?,1;)5 158% 0.70 1.04 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TREB1F4A1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | RIET | CRIET | RIET | BEM | BEM | BRM | BER | BREM | BEM | BEH

BEE—RENLD i mE | LikE T mikEm | mikm | mkm | mkE | ‘mkE | EkE | &l

H AR U IR #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
4}?71}(7)5 1584 0.70 1.04 0.1 0.08 0.08 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4?7}(8)5 158F 0.7 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 - 0.17
Vo | 1w 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 022 0.13 - 017
4%:0)5 158 0.71 1.06 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 - 0.17
4)?;1)5 158% 0.72 1.06 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.23 0.13 - 017
e | 1w 071 1.07 011 008 009 0.5 0.11 023 013 - 0.17
4}?13)5 158 0.72 1.07 0.11 0.08 0.09 0.16 0.11 0.23 0.13 - 0.17
Yoo | 1w 072 1.08 0.11 008 009 015 0.11 023 013 - 0.17
4}?;(5)5 158F 0.71 1.06 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.18
4?%6)5 158F 0.69 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 - 0.16
4}?35 158% 0.69 1.00 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 017
4%%8)5 158 0.70 1.03 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4}? ég)E' 1584 0.71 1.04 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 - 017
4?10)5 158F 0.70 1.00 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17

¥ BEMNHFRBR (BEF) THIEIA26H~ EZFVUIRRXEPEESAFEL.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | s | BEIES | LEE J;Eé% Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :ig%« MEnE | BRES
BEH BEHM BEHM BEHM Espieliing Espieliing REEH REEH REEF REEF REEH
REE—EHRIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) || i} || i) bl i bl bl bl bl
7B R U B #525km #527km #528km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #37km #940km
4’35})5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
4’(%)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
4’3}3)5 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 0.23 0.28 0.14
4’3‘(‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.28 0.14
4@)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4@?)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’337)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’3518)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’58)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 021 0.23 0.29 0.15
4’?7}35 1588 0.12 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
4’?7}<‘)E' 1585 0.10 0.08 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.15 0.17 0.19 0.10
4’? ;EZ)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.13
4}?:}:3)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.22 0.28 0.14
4’?|134)E' 1588 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14
4}?;]5)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
4’?,1;)5 158% 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EBI | megmp | BEIRL BIiR NE | Atz
e || BEHES | LEE | zEm | EEZEM| sin | geeres 0sasy—| EmKen | osasre | TR | BRLE
HEAB | AEEZ = N = EE S o8 — o h— = =
BEH BEH BEH BEN #iET #iET EREEA EREEAS EREEA EREEAS EREEA
BEE—REM,MD iz i) iz i) iz ovic] iz i) b i) b i) P\ i} b i} b i} b i} b i}
F R U ERAE #925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km
4’?7}(7)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.28 0.14
4’?7}(8)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.05 0.06 0.30 021 0.23 0.29 0.15
4’? ég)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
4)?510)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
4’?;‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.30 0.15
4%%2)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.24 0.30 0.15
4’?i3)5 1585 0.12 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 022 0.24 0.30 0.15
4’?714)5 1585 0.12 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 022 023 0.29 0.15
4’?;(5)5 1565 0.13 - 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.22 0.23 0.29 0.15
4’?%‘3)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.29 0.20 022 0.27 0.14
4’?17)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.07 0.07 0.29 0.20 022 0.27 0.14
4%;8)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 021 023 0.28 0.14
4’?;]9)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.05 0.06 0.30 021 023 0.27 0.14
4’?10)5 1565 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 022 0.26 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— 148 win | smaan | ERER | g s s ST D _EE
AEAE | mEn oFF IREEF G | AIRERAT §§§g e BREE/NVERR | BR/MVER | KEREE | EFNER | EEAARE jt-él.;;;(—
EREEHT EREEHT EREEHS EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
REE—EHRIMSD bl i) bl bl i) bl i) bl i bl i) bl bl bl bl i) bl
7B R U B #343km #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #140km #139km #945km #132km
4’35} )E' 1585 0.15 0.24 0.23 0.22 0.10 0.25 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29
4’(%)5 1585 0.15 0.24 0.23 0.22 0.1 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.29
4’3}3)5 158 0.15 0.22 0.23 0.22 0.10 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.30
4’3‘(‘)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031
4@)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.32
4@?)5 1585 0.16 0.25 0.24 0.22 0.1 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031
4’337 )E' 1585 0.16 0.23 0.24 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 031
4’3518)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.22 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
4’58)5 1585 0.16 0.26 0.24 0.22 0.1 0.26 - 0.13 0.25 0.14 0.30
4’?7}35 1588 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.29
4’?%1)5 1585 0.1 0.15 0.17 0.15 0.09 0.18 0.14 0.12 0.18 0.11 0.24
4’?55 158% 0.13 0.18 0.21 0.18 0.10 0.21 0.16 0.12 0.20 0.12 0.27
4}?:}:3)5 158% 0.14 0.21 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 - 0.30
4’?|134)E' 1588 0.15 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 - 0.31
4}? ;]5)5 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 - 0.29
4’? ,BE' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— 118 win | srmear | S| LR - - R _RE

R R e REEFRIRIS | BFIRESXFT ZB# A EE/NER | BR/NER | KEREGE | EF/NER | EBELRE |022=74

BIEAR | AIERZ e & S0 B a—

BREEHRT AREERT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT BREEHRT AREEHRT BREEHRT
BEFE—EEHILD b i) b (i) b (i) b i) b i) b i) b (i) b (i) b oic] b (i) b (i)

AR KU R #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4}?7}3)5 1585 016 0.25 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.29
4’?7}(8)5 158% 0.16 0.23 0.24 0.22 011 0.26 019 013 0.24 0.14 0.30
4}? g)a 158% 016 0.24 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.29
4’?35 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 011 0.26 019 013 0.25 0.14 0.31
4%!1)5 158% 016 0.24 0.24 023 0.11 0.26 019 013 0.25 014 0.33
4’? éz)E' 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 0411 0.26 0.20 013 0.25 0.14 0.31
4}? 13)5 158% 016 023 0.24 023 0.11 0.26 0.20 013 0.25 014 033
4’?714)5 158% 0.16 0.25 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 013 0.25 0.14 0.31
4}?;(5)5 158% 016 0.24 0.24 022 0.11 0.26 019 013 0.25 013 0.32
4’? g)E' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.24 - 013 0.24 013 0.30
4}?35 158% 015 0.24 023 022 0.11 0.25 018 012 0.24 013 0.31
4%;8)5 158% 0.16 0.22 0.23 022 0.11 0.25 0.19 013 0.24 0.14 0.32
4}? ég)E' 158% 015 023 023 022 0.11 0.25 019 013 0.24 013 0.31
4’? iO)E' 158% 0.15 022 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 012 0.23 013 0.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT

BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i

FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
4)35} )E' 158F 0.22 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
4’(%)5 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4)?7}3)5 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4@2)5 1585 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4@)5 158F 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4@)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4}337 )E' 158F 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4’3518)5 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
46?)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4%}35 1585 0.22 0.35 0.33 0.21 0.30 0.33 0.14 0.33 0.11 0.16
4’?7}<‘)E 158F 0.15 0.29 0.28 0.16 0.22 0.24 0.10 0.24 0.08 0.12
4’?;22)5 1585 0.17 0.32 0.31 0.19 0.27 0.28 0.12 0.28 0.10 0.13
“?BE' 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
4’?|134)E' 1585 0.21 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’? ;)E' 158F 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’? BE' 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | GAR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
4’?7}(7)5 1585 0.21 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’?7}(8)5 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.15
4’? ég)E' 1585 0.21 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
4’?35 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4’?;‘)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’? EZ)E' 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’?i3)5 1585 0.23 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.14 0.35 0.11 0.16
4’? 714)5 158 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
4’?%5)5 1585 0.22 0.34 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? g)E' 158 0.21 0.34 0.33 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4’?35 1585 0.21 0.34 0.35 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
4%;8)5 158 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? ég)E' 1585 0.22 0.34 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
4’? iO)E' 1585 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
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